

创文明城市 做文明市民

改善出行环境 挑灯夜战修路

近期受损严重路段将进行维修

□记者 牛超文/图

本报讯 3月26日晚10时许,市区光明路与湛河南路交叉口附近一片繁忙,市道路和照明设施维护中心工人挑灯夜战,夜间错峰整修道路。

记者在现场看到,几名工人正在对破损路面进行铣刨、清渣、清扫。不久,几车沥青料运抵现场。卸料的一刹那,一阵热浪袭来,地面随之被热气覆盖。据修路工人说,滚烫的沥青料高达180℃,从机器里喷洒到路面,路面温度也在130℃左右。伴着摊铺机的轰鸣声,沥青料被摊铺在路面上,工人跟在摊铺机旁边不断铲沥青料,铺平摊匀。沥青料摊开后,压路机开了过来,一点一点推进,使得铺下的沥青料与原先的路面持平,然后来回碾轧,使新铺的路面立刻成形。随后,工人们收拾工具“转战”下一处待整修的路面。

“为了避免白天修路影响交通,夜间修路成了‘家常便饭’。”市道路和照明设施维护中心主任赵陆敏说,夜间施工对技术操作和现场安全管理都有更高要求,他们采取“不打围、小规模、多布点、快作业”等方式,提高施工效率,保证道路的维修质量。

据市道路和照明设施维护中心工作人员高星介绍,我市部分主次干道沥青路面使用时间较长,加上前段时间雨雪冰冻天气影响,部分沥青路面表层出现不同程度的破损和坑洼,为了改善市民的出行环境,市道路和照明设施维护中心进行维修。

此次道路维修一直持续到3月27日早上8点,经过工人十几个小时的努力,光明路(建设路至湛河南路段)近1800平方米的破损坑洼路面被整修一新。近期,该中心还将对建设路、稻香路等道路受损严重的路段进行维修。



修路工人在市区光明路与湛河南路交叉口附近整修破损路面

西市场街道集中清理“小菜园”

□记者 李霞

本报讯 为给辖区居民提供整洁优美的居住环境,3月25日起,新华区西市场街道优胜街社区、三七街社区对小区公共绿地上的“小菜园”进行集中清理。

“谁家的‘小菜园’还没清理?请赶紧来!”3月27日上午9点多,在集中清理优胜街社区优胜小区21号楼前绿化带内“小菜园”前,社区工作人员张蕾连连向附近居民喊话。绿化带内分布着一块块“小菜园”,有的搭着棚,有的围着栅栏,里面种有菠菜、大葱、生菜、韭菜等。

“来来来,大家谁要尽管拿,反

正俺家也吃不完。”李先生拿来几个塑料袋装菜。他告诉记者,他在这里种菜一年多了,前几天社区在小区业主微信群内通知业主自行清理时,他还真有点舍不得。社区工作人员做思想工作后,他也想开了,“毕竟维护小区的整体环境更重要,咱得支持,不能拖后腿”。

清理21号楼前的“小菜园”后,社区工作人员和志愿者来到19号楼与一处水泵房之间夹道内清理“小菜园”。社区志愿者邢俊娥说,此处“小菜园”是她3月26日上午在小区内拉网式排查时发现的。

3月27日上午10点多,在三七街社区三环佳苑北小区11号楼和

12号楼之间的空地上,原本被附近居民“分割”成一块块的“小菜园”也不见踪影,取而代之的是一大片新修的干净平整的水泥路面。

“过去这里杂草丛生,还夹杂着居民种的青菜,清理改造后干净亮堂多了!”刚买菜归来的居民郑女士说。

西市场街道党工委书记贾霖介绍,目前优胜街、三七街社区居民在小区公共绿地上私开的“小菜园”已基本清理完毕。下一步,他们打算根据居民建议,将清理出来的空地补植花草或将地面硬化后安装充电桩,划定非机动车停车位。

追踪报道

下水道已疏通 曙光街9号院将改造

□记者 高红侠

本报讯 “感谢居民对社区工作的监督和支持,今天上午我们就找人疏通了。”3月27日,新华区曙光街街道沿西社区负责人金鑫向记者反馈。

曙光街9号院5号楼下水道堵塞,该楼二、三单元共有37户居民,只有18户缴清污费,清理费用不够(本报3月26日曾报道)。此事经本报报道后,居民一致同意先利用有限的资金疏通。3月27日上午,社区工作人员找人对接堵塞的下水道进行疏通,堵塞情况得到缓解。金鑫说,该院已被纳入今年老旧小区改造计划。社区人员将入户走访,多方征求居民对老旧小区改造的意见和建议。

四种疫苗今天同时开通网上预约

接种时间:4月11日前

□记者 王春霞

本报讯 3月27日,市疾控中心传来消息,500人份四价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗、1000人份九价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗、200人份进口二价惠民项目人乳头瘤病毒(HPV)疫苗和200人份重组带状疱疹疫苗3月28日上午同时开通网上预约。

据市疾控中心门诊部副主任赵华彬介绍,人乳头瘤病毒(HPV)疫苗,俗称宫颈癌疫苗,是目前唯一用于预防癌症的疫苗。此次市疾控中心将预约

500人份四价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗和1000人份九价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗。其中市疾控中心门诊部(新华区建设路中段3号)预约四价HPV疫苗200人份,九价HPV疫苗500人份;市疾控中心示范区预防接种门诊(示范区福佑路与来福街交叉口)预约四价HPV疫苗300人份,九价HPV疫苗500人份。四价、九价HPV疫苗适用人群均为9-45岁女性,推荐0、2、6月分别接种1剂次,共计3剂,首剂接种最大年龄不得超过44岁6个月。

与此同时,市疾控中心争取到葛兰

素史克(GSK)二价HPV疫苗惠民项目,该疫苗9-45岁女性都可预约接种,9-14岁接种两针即可,15-45岁需要接种3针。本次惠民项目仅面向15-24岁和35-45岁的适龄女性,3针可免1针费用(不含接种服务费)。本次计划预约200人份二价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗,其中市疾控中心门诊部预约100人份,市疾控中心示范区预防接种门诊预约100人份。

此外,2024年第三批重组带状疱疹疫苗也将开通网上预约,计划预约200人份,市疾控中心门诊部、市疾控

中心示范区预防接种门诊各预约100人份。重组带状疱疹疫苗接种对象为50岁及以上成人;免疫程序为两剂,第2剂与第1剂间隔2个月。

上述4种疫苗将同时于3月28日10:00开通在线预约,两个接种门诊任意选择,不可重复预约,约完为止。市民可通过微信公众号“平顶山市疾控”预约。首针预约成功后,二、三针次不再预约。预约成功者可在3月28日至4月11日前往接种门诊接种疫苗。接种疫苗当日需携带本人有效身份证原件和提供预约凭证(手机预约界面)。